
CERERE  INDEMNIZAȚIE  CREȘTERE  COPIL   

- INSTRUCTIUNI  DE  COMPLETARE - 

Înainte de a completa cererea, asigurati-vă că părintele solicitant are domiciliul în Rm.Vâlcea, adică 
adresa trecută în cartea de identitate la rubrica “domiciliu” este Rm.Vâlcea, iar actul nu este expirat. 

 

 

 

 

  

   

Pag.1 din cerere se completează astfel: 

La punctul „A” se vor completa datele părintelui care intra în concediu. Vă rugăm să 
completați toate rubricile (A1, A2, A3, A4, A5), inclusiv numărul de telefon. 

Pag.2 din cerere nu se completează.  

Pag.3 din cerere se completează astfel: 
 Se bifează funcție de natura solicitării, astfel: 

o Doi ani (dacă nu mai mergeți la serviciu, stați acasă cu copilul) 
o Trei ani (aveți certificat de handicap pentru copil și rămâneți acasă încă un an) 
o Stimulent de inserție (reveniți la serviciu din concediu înainte de a face copilul 2 ani sau 

nu intrați deloc în concediu, deși ați avea dreptul)  

La punctul “E” se vor completa datele copilului pentru care se solicită indemnizația (la rubrica 
“act de identitate” se va scrie CN (certificat naștere), iar la “serie” și ”număr” se vor scrie seria și 
numărul certificatului de naștere). Se completează doar la numărul 1, la numărul 2 se scrie doar dacă 
aveți gemeni.          

         

Pag.4 din cerere se completează astfel: 

La punctul „F” se bifează modalitatea în care doriți să primiți banii (poștă sau cont), iar pentru 
cont se va completa codul IBAN, urmând ca la cerere să anexați și un extras de cont de la bancă. 
 În partea dreaptă-jos va semna părintele care solicită dreptul (părintele de pe prima pagină a 
cererii). 

Pag.5 din cerere se completează toate rubricile (A1, A2, A3, A4, B, C, D) cu datele celuilalt părinte 
(dacă la punctul “A” a fost mama, acum se trece tatăl sau invers). 

Dacă aveți nevoie de informații suplimentare, puteți suna la tel.0787.371.735, 0726.100.328,   
0770.863.801, 0746.125.344 

Aici sunt trecute seria și numărul certificatului 

Aici apare trecut domiciliul 

Aici este trecută valabilitatea 


